



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**ПРОТОКОЛ**

**засідання постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків за участю медичного персоналу Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради**

15 грудня 2022 року  
13:30

м. Кобеляки  
приміщення міської лікарні

№

**Головуючий:** Мельник Андрій Іванович – голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків.

**Присутні члени постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків:** Омеляненко Вікторія Миколаївна, Горбенко Олександр Григорович.

**Відсутні члени постійної комісії:** Ялова Алла Станіславівна.

**Беруть участь:**

1. Стаднікова Олена Володимирівна – заступник Кобеляцького міського голови.
2. Решетило Олег Миколайович – депутат Полтавської районної ради.
3. Деркач Аліна Олегівна – начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
4. Казирод Володимир Олексійович – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради.
5. Попик Микола Сергійович – депутат Кобеляцької міської ради.
6. Філоненко Ігор Миколайович – головний редактор тижневика «Ехо».
7. Медичний персонал – 2 чол.

**Порядок денний:**

1. Про вивчення ситуації щодо можливого звільнення медичного персоналу Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради.

Приймається порядок денний

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували - 0

1. Про вивчення ситуації щодо можливого звільнення медичного персоналу Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради.

Казирод В. О. провів членів профільної комісії кабінетами лікарів, які здійснюють прийом хворих у поліклінічному відділенні. Під час розмови з лікарями з'ясувалося, що в середньому вони щодня здійснюють прийом від 17 до 24 осіб у більшості випадків у першій половині дня.

Також члени комісії мали змогу оглянути терапевтичне та прийомне відділення. Оглянули новий рентген-апарат, апарат УЗД та ін.

**СЛУХАЛИ:** Казирода В. О., головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради (матеріали додаються до протоколу).

**ВИСТУПИЛИ:**

Стаднікова О. В., заступник міського голови, повідомила керівнику медзакладу, що її та депутатів цікавить, чи дійсно в лікарні будуть проведені серйозні скорочення штату і чи не порушене при цьому трудове законодавство. Адже згідно із українськими законами, роботодавець зобов'язаний за два місяці попередити працівників про звільнення чи суттєві зміни в умовах праці.

Казирод В. О., головний лікар, пояснив, звідки взялися чутки про нібито скорочення 39 співробітників лікарні. Повідомив, що у ввіреному йому закладу, в силу різних причин і факторів, склалося так, що вони мають найбільшу серед 19 аналогічних закладів Полтавського району кількість медичних сестер. Звичайно, говориться про процентне відношення. На одного лікаря припадає 2,6 медсестри. Середній показник по району при цьому становить 1,7. Для того, щоб вийти на цей середній показник, треба було б звільнити 39 працівників. Але цього робити не будуть. Медсестер поліклінічного відділення переведено на 0,75 ставки. Усі люди погодилися, все це засвідчено письмово.

Якщо взяти лабораторію, то штат практично не змінювався із часів колишнього Кобеляцького району. Між тим, кількість населення, кількість потенційних хворих зменшилася дуже суттєво. Відбулася розмова із цього приводу із працівниками лабораторії. Одна співробітниця вирішила звільнитися за згодою сторін. Іншу перевели на іншу роботу, тобто — не звільнили. І так по всіх підрозділах. Так, у жодній лікарні немає операторів комп'ютерного набору, у Кобеляцькій міській лікарні — є. І лікарі просять не

звільняти цих людей. Резерви вишуковуються. Не звільнений поки що жоден співробітник.

Далі перейшли до обговорення питання дотримання вимог трудового законодавства. Адже медсестри, яких перевели на інший режим роботи і, як результат, зменшили їм зарплату, не були про це попереджені за два місяці.

**Казирод В. О.**, підкреслив, що закон він не порушив. Справа в тому, що Верховною Радою України був прийнятий закон «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану». І цей закон дозволяє змінювати істотні умови праці і навіть проводити звільнення без попередження за два місяці.

Члени профільної постійної комісії впевнилися в тому, що масових звільнень персоналу в лікарні не відбувається.

**Мельник А. І.**, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків, який запропонував інформацію головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради Казирода В. О. взяти до відома.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0

**ВИРІШИЛИ:** інформацію головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради Казирода В. О. взяти до відома.

Голова постійної комісії

Андрій МЕЛЬНИК